

Чего нам ждать от года Змеи?

Автор: Алексей
05.12.2012 12:25

Скоро наступит Новый Год, и все мы с нетерпением ждем, когда же это случится. Известно, что 2013 год – это год Змеи, и те, кто верят в гороскоп, уже сейчас готовятся к змеиным проделкам. Кто-то говорит, что это будет год фиолетовой змеи, другие источники утверждают, что [год змеи 2013](#) это год черной змеи. В любом случае, нужно свыкнуться с мыслью, что ближайший год пройдет под знаком этого пресмыкающегося. Многие не знают, что надеть в новогоднюю ночь. Самое главное – чтобы одежда была Вам по размеру, хорошо сидела и нравилась Вам. Кроме того, нужно заранее подготовиться к праздничному столу, приготовить те блюда, которые кажутся Вам наиболее вкусными и полезными. На данном ресурсе собрано огромное количество оригинальных рецептов, с помощью которых Ваш новогодний стол будет самым вкусным и праздничным.

Кстати, интересно узнать, что для всех знаков Зодиака год Змеи несет что-то свое, поэтому не мешало бы Вам ознакомиться с прогнозами на следующий год. Наиболее благоприятный прогноз, конечно, для тех, кто родился в год Змеи – в этом году их ждет расцвет и радость, прилив сил и бодрости.

Если Вы еще не решили, где и как будете справлять Новый Год 2013, Вам будет полезно узнать, что лучше всего делать это в узком кругу семьи. Например, китайцы считают, что змея – это животное, которое не любит суеты, поэтому ее приход лучше встретить с мыслями о добре, примирившись со всеми. Помните, что змея – животное мудрое, поэтому желаем Вам змеиной мудрости, ее собранности и проницательности. Тем не менее, со знаком змеи также ассоциируются искушения и хитрость, поэтому старайтесь опасаться этих спутников змеи. Самое главное – смотреть году Змеи в глаза, не бояться, а радоваться каждому новому дню! Всех поздравляем с наступающим Новым годом – пусть Змея будет к Вам благосклонна!